

Trump: Kdo zvýhodní černochoy a jiné menšiny, přijde o peníze

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Trump-Kdo-zvyhodni-cernochoy-a-jine-mensiny-prijde-o-penize-764776

Miloš Polák

14.11.2024 7:11 | Monitoring

Trump byl zvolen prezidentem teprve před pár dny, ale od prvního okamžiku pořádně šlape na plyn a dává najevo, co všechno změní. Vedle tvrdého úderu na ilegální migranty se chystá zasáhnout i v americkém školství. Bez servítků.



Foto: **Repro X**

Popisek: **Donald Trump**

reklama

Ačkoli je americký prezident Donald Trump teprve zvoleným a nikoli ještě inaugurovaným prezidentem, jinými slovy, ještě se nevrátil do Oválné pracovny Bílého domu hlavními dveřmi, šlape do toho od prvního okamžiku. Postupně obsazuje svou administrativu, novináře i komunitu obrany šokoval oznámením budoucího šéfa Pentagonu. Místo najde i pro Elona Muska a pro řadu dalších lidí.

A vedle plánů s Ukrajinou, případně velkých deportačních plánů, skrze které hodlá Trump uhodit na ilegální imigranty, promluvil budoucí prezident také o školství. A opět si nebral servítky a pořádně do toho šlápl.

Po sociální síti X koluje video, ve kterém se Trump zastal studentů bílé barvy pleti proti jiným skupinám studentů. Tvrdě se vymezil proti tzv. pozitivní diskriminaci, kterou označil za fakticky rasistickou.

„Školám, které budou pokračovat v explicitní nezákonné diskriminaci pod rouškou rovnosti, budou nejen zdaněny jejich dotace, ale prostřednictvím rozpočtového vyrovnání prosadím opatření, aby byly pokutovány až do výše všech darů, které získaly,“ pohrozil školám Trump.

A hned pokračoval.

„Část zabavených prostředků pak bude použita jako náhrada pro oběti této nezákonné a nespravedlivé politiky, politiky, která naši zemi tak silně poškozují.“

Trump má za to, že vysoké školy dostaly od amerických daňových poplatníků stovky miliard dolarů a teď přišel čas, aby dělaly to, co skutečně dělat mají. Bez pozitivní diskriminace.

„Nyní se chystáme dostat toto protiamerické šílenství z našich institucí jednou provždy. V Americe budeme mít skutečné vzdělání,“ zvolal Trump.

Psali jsme:

Zdroje:

<https://t.co/69sFbAz3rF>

[https://twitter.com/keithboykin/status/1856396150011768837?
ref_src=twsrc%5Etfw](https://twitter.com/keithboykin/status/1856396150011768837?ref_src=twsrc%5Etfw)

**Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na [Google Zprávy](#).
Děkujeme.**

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).



Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama

Článek obsahuje štítky

[diskriminace](#) , [školství](#) , [USA](#) , [volby](#) , [zahraničí](#) , [x](#) , [Trump](#)



Váš názor? (Hlasovali 2 čtenáři)

Souhlasíte s názorem Donalda Trumpa na americké školství?



[Rozhodně nesouhlasím](#)  -

[Spíš nesouhlasím](#)  -

[Nevím](#)  -

Spíš souhlasím 😊 -

Rozhodně souhlasím

autor: **Miloš Polák**



Martin Exner byl položen dotaz

Kdo přesně podle vás nebere válku na Ukrajině vážně?

A co máte na mysli tou podporou Ukrajiny všemi prostředky? Měli bysme tam nasadit i vlastní vojáky? Nebyl by ale tento krok začátek třetí světová? A máte dojem, že se Ukrajině pomáhá málo?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 8